



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP



Juhász Gyula: Karácsony felé

*Karácsony felé
Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,
Ilyenkor decemberben.*

*...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.*

*...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.*

Szentmártonkátai Önkormányzat
Képviselő-testülete nevében
minden kedves szentmártonkátai lakosnak

**kellemes, békés – meghitt családi
körben eltöltött – karácsonyi
ünnepeket, sikerekben és egészségben
gazdag, boldog új esztendőt kívánok.**

**Fodor Zoltán,
polgármester**



Tisztelt Lakosság!

Az idei év az első, amikor az országban minden önkormányzati képviselő törvényi rendelkezés alapján számol be a választópolgároknak elvégzett munkájáról. Én személy szerint a korábbi években is tájékoztattam rendszeresen Önöket tevékenységemről, településünkön történő fontosabb eseményekről, fejlesztésekről, beruházásokról.

Mivel a képviselő-testületi döntések nagy többségének a polgármester a megjelölt végrehajtója, ezért a teljesség igénye nélkül – tekintettel az újság terjedelme szabta határokra – csak néhány fontosabb feladatról, megvalósult munkálatról tájékoztatom Önöket, melyeknek aktív részese voltam.

Nagyobb beruházásaink közül elsőként a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház épületének bővítését, felújítását említtem. E beruházást személyes sikerként is éltem meg, mivel pályázatunkat először elutasították, de a fellebbezést megfelelő indokolással és jogszabályi hivatkozásokkal kellően alátámasztottam és az álláspontunkat igazoló dokumentumokat is beszereztem és csatoltam. Így a fellebbezésnek helyt adtak és most a megújult könyvtárterem, illetve a kialakult korszerű, új helyiség kényelmes közösségi térévé válhat, ahol

megvalósulhat a fiatalok szabadidejének hasznos eltöltése, valamint a település lakosai, civil szervezetei részére közösségi és közművelődési programok megszervezése, lebonyolítása.

Többször írtam már az adóssághozjárásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázatunkról. Mivel nem volt önkormányzatunknak hitele, ezért pályázhatott, leadott anyagunk pedig támogatást nyert. Így jövőre a József Attila út felújítása, kiszélesítése, vízvezető árok kialakítása mellett a Szecsői úti aszfaltos járda felújítása, illetve az újtelepi óvoda épületének szigetelése, fűtőkorszerűsítése (napelemek, hőszivattyú felhasználásával) valósulhat meg. Továbbá a belterületi járdák felújításának folytatása keretében a Temető utcában (a Petőfi utcától a Dózsa György útig), a Rákóczi úton (a Dózsa György úttól a Temető utcáig) és a Vasútsor utcának mindkét oldalán lévő járda egy-egy szakasza kerül felújításra.

A fogorvosi épület engedélyeztetési eljárása, hogy gyorsabban haladjon az ügyintézés rengeteg utánajárás igényelt részemről. Pl. tervezők szerzői jogokról lemondatása, ceglédi építésszállítóval közvetlen egyeztetések, hogy az ügyet meggyorsítsuk. A szakhatóságokat külön-külön személyesen kerestem meg, a fellebbezési jogokról történő lemondást is kieszközöltem.

A korábbi szolgálati lakás helyén – teljes átépítést és felújítást követően - a Védőnői Szolgálat kap helyet, a fogorvosi rendelő teljes felújítása mellett a magastető megépítésével a tetőtérben két lakás kerül kialakításra. A fogorvosi rendelőt jövő év januártól vehetik igénybe a lakosok, a védőnői szolgálat pedig terveink szerin júniustól költözik át új helyére.

Szintén településünkön megvalósult nagyberuházás a csatornaprojekt. A gerinchálózat kiépült, a tisztítótelep működik, a lakossági rákötések is megtörténtek közel 80%-ban és az önkormányzati ingatlanok, intézmények is csatlakoztak a hálózatra.

Továbbá külön beruházás keretében új csatornaszakaszok is kialakításra kerültek néhány kimaradt zsákutcában, másrészt a már meglévő hálózat bejárását végeztük rendszeresen, a felmerült garanciális hibák felmérésével, javíttatásával, illetve – mivel az időjárás még engedi – folyamatban vannak, készülnek az ingatlanok házi bekötései is. Eddig közel ezer ingatlan esetében végezték el a házi bekötéssel kapcsolatos munkákat.

Az elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázat keretében önkormányzatunk számítástechnikai eszköz- és szoftverparkja közel 14 millió forintból újult meg.

Nagyon sikeresnek és hasznosnak tartom településünkön a kistérségi startmunka mintaprogramot. E programon belül pályázatot nyújtottunk be a szociális jellegű programelemek közül a belvízelvezetési, közúthálózat karbantartási, mezőgazdasági utak rendbetételére kiírt elemre, illetve a külterületi illegális személtlerakók felszámolására, míg az értékteremtő programelemek közül a mezőgazdasági programra. Pályázataink pozitív elbírálásban részesültek, s az év során négyszer tizenöt, azaz hatvan főt tudtunk alkalmazni. Lehetőségünk nyílt a belvízelvezető árokrendszer és a mezőgazdasági úthálózat legégetőbb problémáinak orvoslása mellett a belterületen újabb járdák megépítésére is. A mezőgazdasági program keretében fóliás és szabadtéri növénytermesztésbe kezdett önkormányzatunk. A projekt segítségével állandó friss alapanyag került a helyi főzőkonyhában feldolgozásra és lehetőség nyílt a keletkező többlet értékesítésére is.

Az első programelem keretében felszíni vízelvezető és szikkasztó árkok kerültek kiépítésre és felújításra mintegy 3,5 kilométer hosszban, továbbá településünk legforgalmasabb, illetve a felújítás szempontjából legindokoltabb járdái megújítása mellett döntöttünk (a postához vezető Dózsa Gy. úti járdaszakasz, a Rákóczi úttól a temetőig tartó Temető utcai járdaszakasz, illetve a már nagyon balesetveszélyes Bajcsy-Zsilinszky úti járda építése.) Az említett szakaszok együttes hosszúsága 1,2 kilométer. Harmadikként a mintaprogramban egyes mezőgazdasági földutakra használhattunk fel forrást. Az érintett nyomvonal hossza meghaladta a 4 kilométert. Az illegális külterületi hulladéklerakó helyek megszüntetése keretében pedig rendkívül sok szemetet gyűjtöttek össze munkatársaink. (Itt jegyezném meg, hogy a TESZEDD akció, egy civil kezdeményezés keretében is közel 700 zsák szemetet gyűjtöttünk össze közösen azokkal a helyi lakosokkal, akik áldoztak e nemes célra szabadidejükből).

A felsorolt négy elem az értékteremtő mezőgazdasági projekttel, továbbá a hosszú távú közmunkaprogrammal kiegészítve,

szülve, illetve a téli közfoglalkoztatást és a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulatnál történő közfoglalkoztatást is figyelembe véve közel 80 fő helyi lakosnak tudott helyben munkalehetőséget biztosítani.

(Önkormányzatunk a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat közfoglalkoztatási programban való részvételéhez kapcsolódóan 5 fő szentmártonkátai lakos munkabéréhez nyújtott támogatást.)

2016. évre is leadtuk igényünket a kistérségi (járási) startmunka mintaprogramra.

Az alábbi programelemekben kívánunk részt venni: Szociális jellegű programelemek közül:

- Kertészeti mintaprogram folytatása, illetve bővítése,
- Állattartás, ezen belül tojó- és hús hibrid baromfi tartása és nevelése,
- Betonelem és drótfonat gyártás.
- Termelői piac kialakítása

Értékteremtő programelemek közül:

- mezőgazdasági program

Az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap keretében a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által a kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésére kiírt pályázatra beadott anyagunk támogatást nyert, így egy kilenc személyes Opel Vivaro Combi mikrobusz beszerzésére nyílt lehetőségünk.

Képviselő-testületünk már hosszú évek óta szorgalmazza a 31-es főút és a hozzá kapcsolódó – szintén a Magyar Állam tulajdonában, és a Magyar Közút Zrt. kezelésében lévő – Bacsó Béla út mielőbbi felújítását. Czerván György, a térség országgyűlési képviselője a könyvtár beruházásunk átadásán bejelentette, hogy a közeljövőben a betervezett felújítások között szerepel a Tápiószecső-Szentmártonkátai közötti külterületi útszakasz. Örülünk a jó híreknek és reméljük, hogy nemsokára a Mendénél félbemaradt, s még kimaradt útpálya is elkészül. Önkormányzatunk, bár nem tulajdonosa és nem is kezelője a Bacsó Béla út, és a Homokerdei út útszakaszainak mégis törekszik lehetőségeihez mérten javítani, karbantartani a vasúton túli földutat, illetve a hótólásról is gondoskodik az említett utakon.

Egy nagyon régi kérésünknek tett eleget idén az állami közútkezelő (Magyar Közút Nonprofit Zrt.). Számos jelzésünket követően elsőként a szecsői kanyarban (illetve a Szecsői úton) készült el a szalagkorlát a közlekedők életét és testi épségét megóvó, majd az útkanyarulat belső ívét szegélykövel és rázóburkolattal látták el, az árkot pedig formakanállal kiigazították. Végül pedig új aszfaltburkolatot kapott az érintett terület.

A közlekedésbiztonságot szem előtt tartva folyamatosan – s nem csak a közmunkaprogram keretében - bővítjük településünk járdahálózatát /pl. Rákóczi út (Battha Sámuel utcától a Szecsői út irányába)/, illetve gyalogosátkelő helyek is átépítésre kerültek.

A közúthoz történő csatlakozásnál az átkelők kiszélesítése mellett a megvilágítás javítását is elvégeztük, így a gyalogosok főútvonalon történő biztonságos átkelése jelentősen javult.

Továbbá a közvilágítási rendszert is fejlesztettük, új közvilágítási lámpák kerültek felszerelésre illetve olyan helyekre is

kihelyeztünk fényforrásokat, ahol eddig még nem volt közvilágítás. Fentiekén túl két játszóterünk is megvilágításra került (Szőlő u., Márton u.).

A Márton utcai játszóteret bekerítettük, új játékelemeket telepítettünk: kéttornyos vár görgős híddal, csúszdával, homokozó, rugós kutya, rugós lóhere, továbbá két kerti pad és hulladékgyűjtő. Az új játszótér „megvalósulása” által településünk újtelepi része is saját játszótérrel rendelkezik, s ezáltal háromra emelkedett községünk játszótereinek száma (Faluközpont, Szőlő utca, Márton utca).

Biztosítjuk településünkön a hulladékszállítást, helyi buszszolgáltatást, hótólast, a földutak gléderezését.

A közbiztonság növelése és a rongálások megakadályozása érdekében – részben pályázaton elnyert forrásból – kamerákat helyezünk ki a település több pontján, illetve a településre bevezető utak mentén.

A takarékos gazdálkodást szem előtt tartva megpályáztuk biztosításainkat, illetve közbeszerzést írtunk ki a villamos áram és a földgáz beszerzésére is, hogy minél kevesebb díjfizetési kötelezettség terhelje önkormányzatunkat.

Mindhárom nagy mobiltelefon szolgáltatóval aláírtuk a szerződést a víztorony bérletére vonatkozóan. Közülük eddig a Vodafon Magyarország Zrt. telepítette fel berendezéseit a hidroglóbuszra.

Az egykori Klíma területének egy részét bérbé adta az önkormányzat állagmegóvás és munkahelyteremtő beruházások megvalósításának céljából, illetve a Szentmártonkátai Nonprofit Településüzemeltetési Kft. és a kistérségi startmunka mintaprogram részére biztosít megfelelő telephelyet.

Javasoltam az önkormányzati tulajdonú ingatlanok megvásárlásához - helyi lakosok számára - nyújtott támogatás összegének megemelését.

A képviselőkkel támogattuk a szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtását, mely eredményesnek bizonyul, ezáltal a lakosok részére előreláthatóan januárban kerül kiosztásra a tűzifa.

Hivatalból képviselem az önkormányzatunkat minden fórumon, legyen az a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás vagy a Tápiószecső-Szentmártonkátai Szociális és Gyermekjóléti Társulás Tanácsa.

E mellett teljes mértékben részt veszek a rendezvények, programok előkészítésében, szervezésében, lebonyolításában. (pl. falunap, sportnap)

Rendszeresen támogatom a civil szervezeteket, otthonukban köszöntjük fel a 90. életévüket betöltött székely polgárainkat, és személyesen visszük ki a 70 év feletti nyugdíjasoknak a karácsonyi csomagokat.

Kezdeményeztem, támogattam és részt vettem településünk parkosításában, faültetésben (pl. Szecsői út).

A fent leírtak csak néhány feladat a tömérdek közül. Ezekkel kapcsolatos szervezés, ügyintézés, képviselet, lobbizás, kapcsolattartás, pályázatírás, hatóságokkal, felügyeleti szervekkel való egyeztetés, ellenőrzéseken való részvétel, közbeszerzési eljárások lebonyolítása, árajánlatok bekérése, kivitelezőkkel történő egyeztetés, tervezői koordinációk, bejárások, szerződések előkészítése, véleményezése, jegyzőkönyvek olvasása, hivatali levelezés, testületi előterjesztések elkészítésének segítése, szintén

csak néhány azon tevékenység közül, amit az önkormányzat érdekében nap mint nap végzek.

Rengeteg időt, energiát felemlézt például, annak ügyintézésére, hogy a gyermekorvosi ellátást biztosítani tudjuk Szentmártonkátán. Olyan gyermekorvost találni, aki vállalkozásban átvénné a praxist, szinte lehetetlen. Nagyon kevés a létszámuk az országban, sok a betöltetlen praxis. Többségük, főleg a fiatalok külföldön dolgoznak. Ennek ellenére mindent megtesznek azért, hogy az általunk létrehozott és kialakított praxis fennmaradjon. Jelenleg is két gyermekorvossal folytatok tárgyalásokat, addig pedig helyettesítéssel tudjuk ellátni a feladatokat. A helyettesítés megoldása is sok adminisztrációs munkával jár. Felkutatni a gyermekorvost, aki vállalná, egyeztetni vele, ÁNTSZ, OEP felé a szükséges dokumentumokat leadni határidőre (két hónap az átfutási idő a szerveknél, tehát legalább két hónappal korábban tudnunk kellene ki fog helyettesíteni). Szerencsére ebben az orvoshiányos időkben a hatóságok is rugalmasak az ellátási érdek miatt.

(Egy megjegyzés a gyermekorvosi körzettel kapcsolatban: a praxisjog személyhez kötődő vagyoni értékű jog. Tehát az önkormányzat nem kérhet és nem is kérhetett pénzt érte az orvosoktól, mindig ingyenesen kell azt átadni az adott orvos részére. Így, az a kijelentés, hogy az önkormányzat néhány tízezer forintot alkudozott egy gyermekorvossal a praxis megvásárlásával kapcsolatban, és ezért nem maradt itt településünkön az illető gyermekorvos, a valóságtól teljes mértékben elrugaszkodott.)

Jövőbeni feladataink, terveink közül néhány:

- kiemelt feladatunk a csatornázást követően az útjaink helyreállítása,
- munkahelyteremtő beruházások megvalósításának támogatása,
- a kistérségi startmunka mintaprogram bővítése,
- energiahatékonyság növelésére irányuló pályázatokon való részvétel (intézményeink szigetelése, nyílászárócserék, fűtőkorszerűsítés, napelemek elhelyezése stb.),
- közbiztonság további javítása, településrendezési terv teljes felülvizsgálata,
- településünkön új járdák megvalósítása, a régiak felújítása, a vasúton túli járda folytatása a Tápió irányába,
- a falu utcáinak parkosítása (fasor telepítés, virágosítás), közterületek parkosítása, virágosítása,
- a közfoglalkoztatás keretében az elmúlt évekhez hasonlóan munkalehetőség biztosítása a településen,
- közvilágítás további fejlesztése,
- tápió-vidéki kerékpárút kiépítésének szorgalmazása.

Köszönetet mondok mindazoknak, akik az elmúlt évben munkájukkal, tevékenységükkel, hozzáállásukkal, támogatásukkal segítették településünk fejlődését, gyarapodását.

Minden kedves szentmártonkátai lakosnak békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és egészségben gazdag boldog új évet kívánok.

Fodor Zoltán,
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓI

Alpolgármesteri beszámoló a 2015. évről

Tisztelt Választópolgárok!

Ezúton teszek eleget törvényi kötelezettségemnek, mely szerint évente legalább egy alkalommal tájékoztatást kell nyújtanom képviselői tevékenységemről.

Alpolgármesteri-képviselői tevékenységem, a teljesség igénye nélkül, az alábbiakban foglalom össze:

Általános jelleggel helyettesítem a polgármestert akadályoztatása, távolléte esetén.

Így vettem részt az 1. sz. orvosi rendelő öt éves fenntartási felülvizsgálatában, a könyvtár bővítés és felújítás projekt lezárásánál, és bonyolítottam az MVH felé a tételes pénzügyi elszámolásokat. Közreműködtem a könyvtár fűtésszerelési munkáinak megvalósításában. Megszerveztem a vasúton túli út javítását, az Öregszőlőben árokásást és útjavítást, az árokásásból felgyülemlt földkupacok összegyűjtését, majd a megsüllyedt nyomvonalak feltöltését. Rendszeresen jelen voltam az „Építési beruházás, fogorvosi rendelő átalakítása, védőnői szolgálat kialakítása és lakások építése” beruházás műszaki ellenőri bejárásain, ahol véleményemmel, javaslatommal képviseltem az önkormányzat érdekeit. Bekapcsolódtam a csatornaépítés- bekötés utolsó fázisába, amikor is nagyon sok lakossági panasszal kellett foglalkoznom. Minden esetben igyekeztem a lakossági problémákra megoldást keresni. Több esetben is szerveztem a gyermekorvosi ellátás zavartalan biztosítását. Indítványoztam, majd bonyolítottam a település karácsonyi díszvilágításának megvalósulását. Kezdeményeztem a pályázatokon való részvételeket, majd aktív részese voltam azok megvalósulásában. Legutóbbi pályázati eredményünk egy 8 személyes kisbusz, mellyel gazdagodott településünk.

Szerveztem az év folyamán a község kulturális programjait, a sportnapot, a falunapot, az idősök napját, koordináltam a Márton-napot, Mikulást, fenyőünnepet. Részt vettem a TeSzedd! akcióban.

Segítettem a település parkosítását, virágosítását. Lakossági felhívással szereztem be a növényeket, hagymákat, így egyre több helyen tudunk virágosítani a településen.

A polgármester megbízása alapján több alkalommal is képviseltem kistérségi értekezleteken az önkormányzatot, a képviselő-testületet. Tevékenyen részt vettem a bizottsági üléseken.

Aktívan segítettem az önkormányzati intézmények tárgyi feltételeinek javítását. (Óvoda betonjárda javítása, nagyméretű trambulint ajándékoztam az óvodásoknak, iskola tornatermének parkettázása, anyagilag is támogattam a Márton-napi iskolai- és könyvtári rendezvényt, SzMK bált, iskolai rendezvényt, sport egyesületet, egyéb civil szervezetet. Szerveztem a könyvtárátadási ünnepséget, Dr. Szecső András fogorvos nyugdíjas búcsúztatóját.)

Fentiekén túlmenően naponta segítem a polgármester munkáját, s ahol szükséges, végzem a napi problémák meg-

oldását. Kapcsolatot tartok a képviselő-testület tagjaival, intézményvezetőkkel, civil szervezetekkel.

Közreműködöm az önkormányzat kapcsolatainak kialakításában. Képviselem településünket a Hajt-a Csapat vezetőségében.

A lakosokkal folyamatosan tartom a kapcsolatot, egyrészt napi szinten, másrészt a fogadóórákon. Továbbra is állok szolgálatukra!

Tisztelt Lakosok! Az ünnepek közeledtével kívánok mindenkinek szeretetben gazdag áldott karácsonyi ünnepeket, és békességben, sikerekben, jó egészségben bővelkedő boldog új évet!

Kele Sándorné, alpolgármester

2015-ben csatlakoztam a képviselő-testület munkájába. Eddigi munkám során számos olyan döntés és kezdeményezés létrehozásában vettem részt amely községünk lakóinak az érdekét, kényelmét, falunk fejlődését szolgálja. Így vettem részt, például: illegális személtlerakó helyek felszámolását segítő pályázat megírásában és lebonyolításában, mezőgazdasági pályázat írásában és lebonyolításában, mezőgazdasági utak rendbetételében, a csatornázási munkák után beszakadt nyomvonal feltöltésében, amelyhez saját eszközümet is biztosítottam. Számos konferencián és továbbképzésen veszek részt, hogy az ott elhangzottakat fel tudjam használni községünk életének jobbátételére. Az egyik fő probléma, amit szívemen viselek, a köz- és magánvagyon védelme. Ennek érdekében, a helyi körzeti megbízottal járőr szolgálatot folytatunk, pl.: falopás megelőzésére. Ebbe szeretném bevonni a helyi vadásztársaság vadőrét is, ennek érdekében tárgyalást folytatok a vadásztársaság vezetőivel, akik társak lennének a mezőőri szolgálat kialakításában is. Sokan fordultak hozzám belterületi biztonsági problémáikkal is, melyeket próbálunk orvosolni. A jövőben is tisztelettel és készséggel állok minden lakos rendelkezésére. Kívánok mindenkinek áldott békés karácsonyt és eredményekben gazdag új évet!

Sasvári Zoltán

Tisztelt Lakosság, Választópolgárok!

Először is szeretném megköszönni bizalmukat, hogy már a második ciklusomat tölthetem képviselőként a településen! Az Önök érdekében a problémákat a leggyorsabb, legmegfelelőbb módon próbáljuk megoldani képviselőtársaimmal együtt!

Fontosabb feladataim, amelyekben részt vettem:

- vasúton túli út karbantartása,
- külterületi útjaink bejárása,
- árajánlatok bekérése, vállalkozó megbízása gléderezésre, az út igazítására,
- jelzőtáblák pótlása az indokolt helyeken,
- világító testek felszereltetése,

- parlagfűvel és egyéb növényekkel benőtt területek bejárása + az ingatlan tulajdonos felszólítása,
- aktívan részt vettem a „TeSzedd!” mozgalomban: Itt szeretném kérni a lakosságot, hogy a külterületeink, erdőink nem szemétkerakók!!! Vigyázzunk környezetünk tisztaságára!

A közmunkaprogram keretében az összes illegális szemétkerakó felszámolásra került!

Itt szeretném megköszönni a 13 dolgozó önfeláldozó munkáját. Kérem becsüljük meg a munkájukat.

- Községünk rendezvényein aktívan részt veszek, adományozok,
- a polgárőrség munkáját is patronálom a falunk biztonsága érdekében,
- a csatornázási munkálatokat a teljes kivitelezés ideje alatt a bizottsági tagokkal bejártuk, a hibákat jeleztük a kivitelezőnél,
- fogorvosi rendelő átépítési munkálatait a képviselőtársaimmal felügyeltük, a hiányosságokat próbáltuk orvosolni. Reméljük mihamarabb a lakosság használatba veheti.

Továbbiakban is észrevételeiket, problémáikat meghallgatom. Bármikor szívesen a rendelkezésükre állok! A munkámat továbbra is lendületesen, lelkiismeretesen fogom végezni!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új esztendőt kívánok!

Tisztelettel:

Bartucz Zoltán, képviselő

Kedves szentmártonkátai Lakosok!

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy bizalmat szavaztak a 2014-es önkormányzati választásokon. Ígéretem szerint most röviden összefoglalom a választások óta eltelt időszak fontosabb feladatait, melyeknek tevékeny részese voltam.

Aktívan részt vettem a településfejlesztési és oktatási bizottság munkájában, döntéseinek meghozatalában.

Hozzájárultam a "Te szedd!" akció sikeres lebonyolításához, hogy szebb, tisztább, élhetőbb lakókörnyezetet teremtsünk. **Ezúton is köszönöm a lelkes önkéntesek munkáját!** A jövőben is számíthatnak rá, hogy amint lehetőség nyílik, ismét szervezünk hasonló aktív, a **KÖZÖSSÉGET** és annak erejét megmozgató programokat.

Egyik ötletgazdája és szervezője voltam a **TÁPIÓFESZT 2015** rendezvényen való részvételnek, mely a falunk környező települések által történő megítélése szempontjából hasznos volt. Megmutatta azt, hogy a társadalmi szervezetekre támaszkodva eredményesen tudunk részt venni ilyen fontos megmozdulásokon.

Részt vettem a helyi rendezvényeken, illetve a falunap programjának megszervezésében.

Képviselőtársaimmal elindítottuk a mezőgazdasági programot. Ennek köszönhetően községünk óvodájának konyháján friss, ellenőrzött minőségű alapanyagokból készülhetnek az ételek. Nem utolsó sorban pedig pénzben kifejezhető eredményét Szentmártonkátára javára tudjuk fordítani.

Szorgalmaztam és segítettem a beruházásoknál a helyi építőipari vállalkozók munkához jutását.

Hiszem, hogy aktív szerepvállalással nagyban támogatom Szentmártonkát arculatának frissítését, hogy községünk egyre szebbé, korszerűbbé, élhetőbbé váljon!

Megköszönöm mindazok tanácsát, támogatását vagy akár építő kritikáját, akik az elmúlt évben munkámat eredményesebbé tették.

Biztosíthatom Önöket, hogy képviselői munkámat a továbbiakban is teljes odaadással, lelkiismeretesen, legjobb tudásom szerint fogom végezni Szentmártonkátára és lakosainak érdekeit szem előtt tartva.

Áldott ünnepeket és boldog, békés új évet kívánok mindenkinek!

Tisztelettel:

Gácsi Zsolt, képviselő

Tisztelt Lakosság! Kedves Szentmártonkátaiak!

Év vége lévén eljött az ideje, hogy képviselőként számot adjak eddigi tevékenységemről. A 2015-ös év során számos indítványt, beadványt terjesztettem a képviselő-testület elé. Ilyen volt a babakelengye, melyet sajnos az idei évtől nem fogadott el a testület, de ígéretet kaptam arra, hogy 2016-tól életbe léphet. Ennek értelmében az Önkormányzat minden újszülöttet, egyszeri 25.000.-Ft-os támogatásban részesít majd.

Egy másik indítványomban a 31-es út mihamarabbi felújítását szorgalmaztam. Mindannyian tudjuk, hogy sok éves tartozása ez a Közútkezelőnek nagyközségünk felé. Indítványoztam, ha kell felpályás útlezárással a környékbeli településekkel összefogva gyakoroljunk nyomást az illetékesekre. Az indítványt a képviselő-testület és a környékbeli települések vezetői is támogatták. Ennek eredményeképpen 2016 tavaszával el is kezdődnek a munkálatok, bár üroem az örömben, hogy a munkálatokat a Szentmártonkátai táblától tervezik kezdeni, nem a Nagykáta felőli bevezető szakasznál, így a belterületi rész kimarad és kimarad a 31-es út mellék útja, a Bacsó Béla út is, amiről mindannyian tudjuk, hogy milyen siralmas állapotban van. Sokkal célszerűbb lenne, mivel ez az út is a Közútkezelőhöz tartozik, egyúttal ezt is felújítani. Ez ügyben nemrég egy újabb indítványt nyújtottam be.

Szintén a 31-es út felújításával kapcsolatos indítványomban kértem a képviselő-testületet, hogy szólítsuk fel Czerván Györgyöt, térségünk országgyűlési képviselőjét, hogy hozzon célzott beruházásokat a munkanélküliség enyhítésének érdekében. Ez ügyben sajnos nem történt előrelépés.

A start minta munkaprogram számos helyi lakos számára nyújtott munkalehetőséget, melyet már a kezdetektől fogva támogattam. A programomban is szerepelt az önfenntartás kialakításának fontossága. A szervezésében év elején, a képviselő-testülettel el is látogattunk Kosdra, ahol megtekinthettük a program gyakorlati működését.

A következő beadványomban lakossági kérésre szorgalmaztam a Csincsapatak mihamarabbi kitakarítását, melyet lakossági visszajelzések alapján, sajnos a mai napig,

csak részben sikerült teljesíteni. Emiatt javasolni fogom a területfejlesztési bizottságnak, melynek én is tagja vagyok, hogy tartsunk bejárást az érintett területen és mérjük fel, hogy mely részek maradtak ki és tegyünk annak érdekében, hogy azok a részek is mihamarabb ki legyenek takarítva.

A járda program keretén belül eredetileg a Bajcsy-Zsilinszky út nem szerepelt, különböző technikai kifogások hangzottak el. Ám többszöri felvetésem alapján sikerült elérni, hogy ez a szakasz is bekerüljön a programba, mely mára az ott élők legnagyobb öröme, el is készült.

Kitartó szorgalmazásnak köszönhetően bekerült egy ipari park létesítése is Szentmártonkátára gazdasági programjába, mely eredetileg nem volt tervbe véve.

Nemrég nyújtottam be egy indítványt lakossági igény alapján, hogy önkormányzatunk támogassa teljes egészében a bárányművelő elleni oltást. A képviselő- testület támogatta az indítványt, jelenleg a részletek kidolgozás alatt állnak, és várhatóan a következő képviselő- testületi ülésen döntünk a konkrétumokról. Véleményem szerint 2016-tól számíthatnak Szentmártonkátára gyermekei a program indulására.

Egy másik indítványban szerettem volna elérni, hogy Szabó Mónika helyi lakos, helyet kaphasson az óvodában babafoglalkozás indítása céljából. Az ANTSZ egyáltalán nem kifogásolta ezt a tevékenységet, hiszen tökéletesen beleillik az intézmény profiljába. Az is biztosítva látszott, hogy a foglalkozás ne zavarja az óvoda megszokott életét, hiszen Szabó Mónika az óvónőként ott töltött 7 év tükrében tökéletesen tisztában volt az óvoda életének ritmusával. Heti egy alkalom lett volna és a foglalkozás díjából Szabó Mónika 200 Ft-ot fel is ajánlott volna óvodai játékok vásárlására. Sajnos a testület nem támogatta, hogy a babafoglalkozás a legideálisabb helyen, az óvoda épületben legyen, viszont a könyvtár emeleti részén térítésmentesen biztosított helyet a kezdeményezés számára.

Sokat foglalkoztam a fogorvosi rendelő felújításával, a munkálataim tapasztalt hibákkal. Sokszor hiába hívtam fel a figyelmet komoly hiányosságokra, a testület összehívásáig a munkálatok folytatódtak. Végül a hibák ki lettek javítva, még ha sok kört is kellett futni azért, hogy így legyen. Legutóbb azt is sikerült elérnem, többszöri kérésre, hogy a minőségileg erősen kifogásolható homlokzati dryvit színezését 2016 tavaszán újra csinálják. Talán önök is tudják, hogy a rendelő felújításával kapcsolatosan több kifogásom akadt, kezdve a tetemes 63 millió forintos költségével. Azt viszont szeretném leszögezni, hogy magát a felújítást kezdettől fogva támogattam, hiszen ez Szentmártonkátára lakosságának érdekeit szolgálja. Az már más kérdés, hogy a kivitelezés, megvalósítás tekintetében sok dologgal nem értettem egyet. Minden döntésem, szavazatom kizárólag a lakosság érdekeit figyelembe véve született. Nem lehettem ott a felújítás minden pillanatában, ám amikor ott voltam, az akkor tapasztaltak alapján kijelenthetem, hogy Szentmártonkátára lakossága többet is kaphatott volna 63 millió forintért. Azt se felejtjük el, hogy ez az épület soha nem lesz olyan, mintha újat kaptunk volna. Kétségeim vannak, hogy az elvégzett munka eredménye mennyire lesz időtálló, és mennyi problémával kell még a jövőben szembenéznünk a kivitelezés minősége miatt.

Végezetül szeretném megköszönni mindazoknak, akik bizalmukkal, jelzéseikkel segítettek a képviselői munkámat. Továbbra is arra biztatok mindenkit, hogy kérdéseivel, javaslataival, problémáival, forduljon hozzám bizalommal, és ahogy eddig is ezután is meg fogok mindent tenni, hogy a szavuk eljusson az illetékesekig. Továbbá szeretném leszögezni, hogy a jövőben is, ami Szentmártonkátára érdekeit szolgálja, akárkinek a javaslata is, azt meg fogom szavazni, ami viszont nem, annak hangot fogok adni, mint ahogy eddig is.

Tisztelettel:

Ifj. Fejős László

Beszámoló

A 2014. október – 2015. november időszakban bizottsági- és testületi üléseken vettem részt, ahol szavazatommal, illetve döntéseimmel, véleményeimmel igyekeztem a lakosság többségének érdekeit képviselni. Jelen voltam a közmeghallgatáson, illetve Fejős László és Skoda Ferenc képviselőtársaimmal közös fogadóórát tartottam, ahol az elhangzott észrevételeket, problémákat továbbítottam az illetékes hatóságok felé. Idős embereket otthonukban kerestem fel, hogy problémájukon próbáljak segíteni.

Számomra az év leginkább megemlíthető teljesítménye, hogy részrehajlás nélkül, politikamentesen hoztam meg döntéseimet. Támogattam az önkormányzat pénzügyi stabilitására vonatkozó kezdeményezéseket, az átgondolt takarékoskosságot és a szakmailag alátámasztott döntéseket. Nem támogattam szavazatommal az esztelen beruházásokat, a kapkodó, mindent központosítani akaró kezdeményezéseket. Továbbra is szükségesnek tartom a bizottságok munkájában a „független” és szakmai hozzáértéssel rendelkező helyi lakosok véleményét, meghallgatását. Fontosnak tartom továbbra is, hogy a helyi lakosok teljes mértékben tájékoztatva legyenek a döntésekről, részt vegyenek a testületi üléseken, melyet ne egy diktatúra uraljon rendőri segítséggel. Amennyiben ezen sikerül változtatni a rendelkezésre álló lehetőségeket hatékonyabban lehetne felhasználni, melyben főként a szemléletváltást és közös cselekvést látom megoldásként. Érthetően a tiszta közélet, átlátható önkormányzat, ellenőrizhető képviselői munka mellett teszem le voksomat.

A jövőről röviden. A jelenleg regnáló kétharmad közegrombolása miatt igen nehéz előre tervezni. Képviselőként politikától függetlenül, döntéseimmel Szentmártonkátára lakosainak érdekeit fogom szem előtt tartani, mint ahogy eddig is tettem. Támogatom, amennyiben lesznek, a megújuló energiaforrásokat és a hozzákapcsolódó energetikai beruházásokat célzó pályázatokat. A szentmártonkátai fiatal párok „fecskeelakás” programját, részükre telekvásárlási kedvezményt. A gyermekorvosi körzet megoldását, valamint a speciális étkezési igényű gyermekek étkezésének biztosítását mind az óvodai, mind az iskolai étkezés területén. Továbbá az önkormányzatnál egy főállású pályázatíró foglalkoztatását.

Remélem, hogy a szavazáskor belém vetett bizalmukat az eddigi munkámmal megszolgáltam!

Szántai Anikó

Skoda Ferenc képviselő beszámolója a 2015 év munkájáról!

A szociális bizottság elnökeként, havi rendszerességgel rengeteg kérelmet bíráltunk el, főleg a hideg beálltával sokasodtak az igények a téli tüzelő iránt. A kérvényezőkből többször kaptunk kritikát, amiért nem támogattuk kérelmüket, itt sajnos sokszor a magas jövedelem miatt kényszerültünk az elutasításra. Az elbírálások alkalmával, kiemelten figyeltünk arra, hogy kiskorú gyermek van-e az adott családban.

Kiváló segítségnek bizonyult Molnárné Baranyi Erzsébet külsős bizottsági tag személye, aki jól ismerte a gyermekeket és családjukat. Megemlíteném még a hivatal részéről Kakukk Katalint és Marton Marikát, akik mindig pontos és előkészített anyagot adtak elénk véleményezésre.

A bizottság munkáját nagyon jól elősegítette a két személy kitűnő munkája. A december hónap nagy feladata lesz még a szociális célú tűzifa szétosztása, amelyet az önkormányzat pályázaton nyert, és a bizottság fogja elbírálni.

Köszönjük a képviselő-testület hozzájárulását, reméljük, sok családnak tudunk vele segíteni. Indítványoztam a csatornázással kapcsolatos helyreállítási munkálatok elvégzésére egy felügyelő bizottság felállítását, amelynek én is tagja vagyok, remélem több településrészen tudunk segíteni. Aktívan próbálok a testületi ülésen részt venni, a lakosság érdekeit figyelembe véve szavazni, több-kevesebb sikerrel. Szántai Anikó és Fejős László képviselőkkel többször tar-

tottunk fogadó órát, amelyre egyre többen jöttek a lakosság részéről, de az utcán is elmondták a lakók, ha valami problémájuk adódott, vagy támogatásra szorultak.

Az év végéhez közeledve mindenkinek boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Tisztelt Lakótársaim! Kedves Olvasók!

Törvény írja elő a képviselőknek, hogy a helyi újságban beszámoljanak az elvégzett munkáról.

Elmúlt egy év a választások óta, úgy gondolom ez idő alatt sokat gyarapodott és szépült a falunk, büszkék lehetünk az elért eredményekre.

A pénzügyi bizottság rendszeresen ülésezett, több rendkívüli ülésünk is volt az elmúlt időszakban. A pénzügyi és jogi bizottság javaslatait a képviselő-testület többnyire elfogadta.

Lehetne itt nagy szavakat írni, de nem tartom célszerűnek, a tettek beszélnek, én úgy érzem mindent elkövetek a falu és a választók érdekében.

Dolgozzunk együtt egymásért!

Várom észrevételeiket, javaslataikat, 2016. évtől fogadóórát fogok tartani, melyre mindenkit szeretettel várok. Az ünnep közeledtével kívánok minden kedves szentmártonkátai lakosnak családjával eltöltött **kellemes karácsonyi ünnepeket, és egészségben, sikerekben gazdag új évet.**

Baranyi Julianna

Független Képviselő, Pénzügyi Bizottság Elnöke

HIRDETMÉNY

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának
2015. évre kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatában részesülők névsora

„A” típusú pályázók névsora:

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: a 2015/2016. tanév második (tavaszi), illetve a 2016/2017. tanév első (őszi) féléve.

Gácsi Kristóf
Hajnal Stella
Kurai Éva
Kele Bianka
Kiss Anett
Kun Édua

Ruzsa Beatrix
Somogyi Eszter
Szabó Pál

„B” típusú pályázók névsora:

A ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2016/2017. tanév, a 2017/2018. tanév és a 2018/2019. tanév). Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2016/2017. tanév első féléve.

Idén a „B” típusú pályázatra nem érkezett be kérelem.

Az ösztöndíjak kiosztása jövedelemarányosan történt!

Szentmártonkátai, 2015. december 01.

Fodor Zoltán, polgármester

ANYAKÖNYVI HÍREK

November született:

RAFAEL SZAMANTA HORTENZIA
11.18 An.: Révész Mária



Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

HAJNAL MIHÁLY

Édesapám temetésén részt vettek. Virágaikkal, együttérzésükkel, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Lánya és gyászoló családja

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a 2015. decemberi, ill. 2016. januári hulladékszállítás (ünnepekre való tekintettel) az alábbiak szerint módosul:

Újtelep:

- 2015. december 29-én kedden (2015. december 24. csütörtök helyett)
- 2016. január 07-én csütörtökön (2015. december 31. csütörtök helyett)

Falu:

- 2015. december 30-án szerdán (2015. december 25. péntek helyett)
- 2016. január 08-án pénteken (2016. január 01. péntek helyett)

Szelektív hulladékszálítással kapcsolatos adatok, információk:

- 2016. január 7-től a hulladékszállítás
 - Újtelepen változatlanul csütörtökönként,
 - Faluban péntekenként történik.
- Szelektív hulladékszállítás a település egész területén 2016. január 7-én csütörtökön lesz.

Megértésüket köszönjük!

A szelektív hulladékszolgáltatás havonta 1 alkalommal történik a meghirdetett napokon. Az elszállításra

szánt összegyűjtött szelektív hulladékot a megadott nap reggelén 7 óráig lehet kihelyezni az ingatlanok elé. Az összegyűjtött hulladékok az alábbi módon helyezhetők ki:

- Kartondoboz, kisebb papírdobozok, színes és fekete-fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, telefonkönyv: Tisztán, laposra taposva!
- Színes és víztiszta műanyag PET palack, kupak, kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítős), reklámszatyor, nejlonzacskó, joghurtos, margarinok dobozok: Kiöblítve, laposra taposva!
- Fém italos doboz (pl. üdítős, sörös), konzervdoboz, tartós tej és üdítők dobozai (tetra pak jelzéssel): Kiöblítve, laposra taposva!
- Üveget és üveghulladékot a bal eset elkerülése érdekében tilos kihelyezni!

A csomagolási hulladékokat mindig kiöblítve és laposra taposva kell elhelyezni a gyűjtőzsákba azért, hogy minél kisebb helyet foglaljon el, így a szállítás és a feldolgozást is elősegítjük.

A szelektív hulladékot átlátszó zsák-

ban kell gyűjteni a fent leírtak alapján!

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a szelektív hulladékot, az új telepi részen, mivel egy napra esik a kommunális hulladék szállításával elkülönítve rakják ki.

Tisztelt Lakosság!

A 2016. évi kukamatricák átvehetőek 2016. január 04-től a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. irodájában (Hivatal emeletén) a szerződő fél aláírásával.

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy februártól **csak a 2016. évi matricával ellátott gyűjtőedényekből** áll módunkban a háztartási hulladékot elszállítani!

Megértésüket köszönjük!

Ügyfélfogadás:

Hétfő:	8.00-18.00 h
Kedd:	8.00-16.30 h
Szerda:	8.00-16.30 h
Csütörtök:	8.00-16.30 h
Péntek:	8.00-12.00 h
Ebédszünet:	12.00-13.00 h

Szentmártonkátai

Településüzemeltetési Nonprofit Kft.

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi u. 52/c

Tel.: 29/462-101/20 mellék

KÖZÉLETI HÍREK

Tisztelt Lakosság! Kedves SZENTMÁRTONKÁTAIAK!

A Szentmártonkátai Községtörténeti Baráti Kör ismét egy nagy feladatot tűzött ki célul maga elé.

Szeretnénk a következő időben egy kiállítást rendezni a településünkön még fellelhető és a községünkre jellemző falvédőkből, hímezésekből, kézimunkákból.

Biztosan olvasták a helyi újságban felhívásainkat a gyűjtéssel kapcsolatban. Örömmel közölhetjük, hogy az anyag kezd összegyűlni, és remélhetőleg jövő tavasszal a kiállítást is meg tudjuk nyitni. A kézimunkák a történelmünkhöz tartoznak, és nem utolsósorban az elődeinkre is emlékeztetnek ezek az „ereklyék”.

Reméljük, hogy a tervezett kiállításunk is legalább olyan nagy sikerű lesz, mint a **2015 tavaszán az óriási munkával elkészített első világháborúra emlékező községi szintű kiállításunk**, ahol a felkeresett idős tapasztalt szentmártonkátai emberek visszaemlékezéseivel, az érintett családtagok és a lakosság segítségével ezeket a község számára is be tudtuk mutatni.

Tervbe vettük azt is, hogy a falunkra jellemző berendezéseket, bútorokat, eszközöket is gyűjteni fogjuk, mivel bízunk benne, hogy lesz egyszer egy tájházunk, emlékházunk, ahol ezeket majd kiállíthatjuk.

Hogy miért végezzük ezt a munkát?

1990-ben azzal a céllal jött létre ez az egyesület, hogy **alapszabályunkban meghatározott feladatainkat**: a falu történetének, hagyományainak felkutatását, ápolását, a településünk múltjára vonatkozó helytörténeti írásos és fényképes dokumentumok, valamint irodalmi, képzőművészeti emlékek gyűjtését, feldolgozását és ezek közzétételét, kiállítás keretében való bemutatását, elsősorban a falu lakosai számára **végrehajtsuk**.

Megítélésünk szerint így válhat valóra Szentmártonkátai kulturális értékeinek, történeti emlékeinek megmentése az utókor számára, természeti környezetének védelme, új értékek létrehozása, új hagyományok kialakítása.

Érdeemes volt -e?

Engedjenek meg részemre egy kis visszatekintést. Szép és tiszta célokkal indultunk és haladtunk immár negyedszázadon keresztül. Múltunk megismerésével, **sikerült új értékeket, hagyományokat kialakítani, emlékhelyeket létrehozni.**

Körünk közreműködésével állhat első köztéri szobrunk Battha Sámuelről, Kossuth kormánybiztosáról, a Polgármesteri Hivatal előtt, Kossuth emlékmű a Tűzoltó utca végén, II. Rákóczi Ferenc emléktáblája a könyvtárpépület homlokzatán.

Első polgármesterünk Karai István tiszteletére, eredményes pályázatunk keretében elkészítettük mellszobrát, halálának napját pedig EMLÉKNAPPÁ nyilvánítottuk, így minden évben megemlékezünk róla.

A felsoroltakkal helyi történeti megemlékezések lehetőségeit teremtettük meg falunkban. Élővé tettük az alvó emlékeket, a nagy idők tanúit idéztük meg, hogy segítségükkel épüljön, fejlődjön közösségünk és községünk.

Munkánk célja, hogy ne kelljen pirulnunk a következő nemzedékek előtt, az ősök ránk maradt emlékeinek elherdálása miatt.

A hagyományokat folytató szép célok közül fontosnak tartjuk a történeti értékek, tárgyak gyűjtését, és azok kiállítását, amelyet a könyvtár emeleti részén helyeztünk el. Sikerült a falu történetére vonatkozó több írásos, fényképes dokumentációt felkutatni, így például megtalálható II. Rákóczi Ferencnek a szentmártonkátai kuruc táborból keltezett levele és Battha Sámuel kormánybiztossá történő kinevezése Kossuth Lajos aláírásával.

Felvettük a kapcsolatot azokkal a személyekkel, akik szentmártonkátai gyökerekkel rendelkeztek, vagy valamilyen módon kötődnek falunkhoz:

Így ismerhette meg a község Battha Sámuel kormánybiztos leszármazottait, **Hófer Miklós** Ybl-díjas építész és testvérét **Hófer Tamást**, a **Rudnay Gyula** festőművész unokáját, Dr. Rudnay Gyulát. Így találkozhatott a lakosság a községünkben született **Dr. Gedai Istvánnal**, a Magyar Nemzeti Múzeum nyugalmazott főigazgatójával is, aki sok híres embert (pl. Habsburg György) hozott el hozzánk.

Meghívásunkra visszalátogatott hozzánk a Kossuth-díjas író Szabó Magda keresztfia és jogutódja **Tasi Géza**, akinek engedélyével az addig névtelen könyvtár felvehette a Szabó Magda nevet. Tiszteletére **körünk kialakította az író emlékszobáját.**

Sikeresen pályáztunk teleház alapításra, melynek eredményeként **1999-ben a nagykátai térség első teleházát nyitottuk meg számítógépekkel, nyomtatóval, fénymásolóval.**

Az elmúlt évek során eredményes pályázatokkal további **számítógépeket és berendezéseket nyertünk**, amelyeket a falu lakosságának a rendelkezésére bocsátottunk díjmentesen, hogy ezzel is segítsük falunk fejlődését.

Visszatekintve az elteelt 25 esztendőre, múltunk, megismerésével – sokszor kishitű elemzésekkel, ellenérzésekkel is szembeszállva – **emlékhelyeket tudtunk létesíteni.** Sikerült új hagyományokat teremteni, községünk szeretetében előbbre lépünk. Élővé tettük az alvó emlékeket, a nagy idők tanúit megidéztek az egykori dokumentációkból, hogy segítségükkel épüljön közösségünk és községünk lakóinak a szülőhelyéhez való kötődése. Elmondhatjuk: érdemes volt!

Tisztelt Lakosság!

Továbbra is várjuk a kézimunkákat, falvédőket a könyvtárba, a bútor felajánlásokat pedig a következő telefonszámokon jelezzék 462-431, 06 70 295 4776.

Boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új esztendőt kívánok magam és a Községtörténeti Baráti Kör nevében:

*Kissné Pásztor Éva
a kör elnöke, ny.könyvtárvezető*

Tisztelt Szentmártonkátaiak!

Az adventi készülődés alkalmából szeretettel várjuk a lakosságot

2015. december 20-án 11 órai

kezdettel az orvosi rendelővel szemben, a dohánybolt előtt egy **KÖTETLEN BESZÉLGETÉSRE!**

Vendégünk egy tál gulyásra és egy pohár forralt borra.

A gyermekektől otthon készített karácsonyfadíszeket várunk, melyért cserébe meglepetés ajándékban részesülnek.

Az így összegyűjtött díszek a község központjában elhelyezett karácsonyfákat fogják ékesíteni.

A rendezvény alatt ruhaosztásra kerül sor.

Várunk minden kedves érdeklődőt!

Szentmártonkátáért Egyesület

Köszöntés

Marjos Istvánné Jolika Néni 2015. november 29-én töltötte be 95. életévét. Ebből az alkalomból köszöntjük, és egyben köszönetet is mondunk a község kulturális életének fejlesztéséért tett erőfeszítéseiért. Jolika Néni a **Községtörténeti Baráti Körünk tagjaként** mindig aktívan kivette a részét a feladatokból. Segített községünk múltjának feltárásában, az új értékek létrehozásában, a hagyományok ápolásában. Ő alapította meg falunk **első alapítványát** is a „Szentmártonkátai Könyvtárért” néven, azzal a céllal, hogy segítse községünk könyvtárának tevékenységét. Úgy gondoljuk, **élete és munkássága példamutató lehet** a mai nemzedék és az utókor számára egyaránt.

Az **1993-ban létrehozott díszpolgári címet elsőként kapta meg községünkben.** Az erre a célra megalakított javaslattevő bizottság képviselő és nem képviselő tagjai egyöntetűen Jolika Néni javasolták erre a címre. A **kitüntetés első polgármesterünk, Karai István adta át 1993. október 23-án.** Igen emlékezetes volt mindannyiunk számára, hogy abban a bensőséges, megható pillanatban még a polgármester úr szeme is könnybe lábadt.

Születésnapja alkalmából Jolika Néni szeretettel köszöntjük és jó egészséget kívánva, Isten áldását kérjük életének következő éveire.

A Községtörténeti Baráti Kör tagjai nevében

*Kissné Pásztor Éva,
a kör elnöke*

Márton napi „lámpás futás”

2015-ben immáron negyedik alkalommal került településünkön megrendezésre a címben szereplő jótékonyági futás. Még mielőtt a szombati napról emlékeznénk meg azoknak, akik jelen voltak, illetve azoknak, akik nem tudtak részt venni rendezvényünkön, egy kicsit lépünk vissza az időben. Ne sokat, csak 4 évet, amikor indulóként egy futóversenyen vettünk részt. A sportrendezvény egy közeli településen került megrendezésre a helyi önkormányzat és egy nagy cég támogatásával. A versenyen időmérés, eredményhirdetés és díjazás volt, mely nem sokban tért el a többi futóversenytől, melyeken már indultunk. Mégsem ezek a dolgok voltak, melyek megragadtak. Ami egyedivé tette, és megfogott, az volt, hogy a szervezők egy családi nap köré építették a rendezvényt, a nevezési díjából helyi sportolókat támogatnak, és a rajtszámok pedig tombolahúzáson vettek részt.

Ezt követően fogalmazódott meg bennünk egy jótékonyági sportrendezvény megszervezése, mely elsősorban a szentmártonkátaiakat segíti. Talán motivációként lebegett szemünk előtt az is, hogy Szent Márton kátainak valljuk magunkat, és falunk névadójának jótékonyágát hátha sikerül a rohanó világunkban tovább éltetni, illetve különleges formába öntve tovább vinni.

Ötletünkkel első körben Polgármester Urat kerestük meg, hogy a Márton napi programban helye lenne-e egy jótékonyági futásnak. Az akkor is csütörtök délelőtti induló rendezvény programjába csak egy koraesti időpont jöhetett szóba, mely egyedivé tette mind a futás nevet, mind a rendezvényt. Lelkesedésünk és ötletünk, mint ismeretes tisztelt olvasóink körében, támogatást nyert önkormányzati szinten, és megvalósítását a helyi vállalkozók széles köre is segítette.

Hogy miért kanyarodtam vissza a múltba? Talán azért, mert nem szabad elfelejtenünk, hogy honnan kezdtük, hogy honnan indultunk el, és hová jutottunk el. Talán emlékeztetni azokat, akik nem gondolták, hogy szervezéssel és összefogással, egy sport rendezvénnyel is lehet segíteni, és talán azért mert a szentmártonkátai lakosok ha összefognak, nagy dolgokra képesek.

Meglátásom szerint jogosan lehetnek a község lakói és lehetünk szervezőként büszkéek rendezvényeinkre, mely évről évre egyre több sportolni és segíteni vágyót fertőz meg. Négy éve színezi ki a Márton-napi „lámpás futás” Szentmártonkátai sportéletét és teszi emlékezetessé a Márton-napi rendezvény sorozatot.

Rendezőként az idei 374 rajtszámot regisztráló adott visszajelzést, hogy ötletünkkel jó irányban haladunk. A „regisztráló” szót szándékosan használtam és talán egy kicsikét nyers szóhasználat, de szerintem pontosan magába foglalja a futókat, sétálókat, segítőköt, támogatókat, sportolni vágyókat. Az ő segítségük számokban mérhető és évről évre ez a szám ad pozitív visszajelzést a növekvő érdeklődésről. Sikernek könyveljük el, hogy többen már családjuk körében érkeznek, hogy nekivágjanak a távnak.

Visszajelzést nemcsak a nevezettek száma ad, hanem a rendezvényre látogatók kora is. Ennek tükrében bátran kijelenthetem elértük, amit szerettünk volna. Négy éve terveink között szerepelt, hogy rendezvényünk ne egy korosztályt, ne csak a sportolókat célozza meg, továbbá ne sportág megosztó legyen, és ne csak azok jöjjenek el, akik a futás szerelmesei. Lehet, hogy ömlengésnek tűnik, de egymás mellett teljesítette a távot a focista, a karatés, a terepfutó, a kerékpáros és egymás mellett futott a nyugdíjas, a tanuló, az óvodás.

Ha már a korosztályokat említettem, idén Hegyi Dávid 8 hónapos indulónk volt a legfiatalabb, aki természetesen anyukájával és apukájával nevezett. A legidősebb indulónk pedig Antoni Mihályné Marika néni volt, aki 1939-ben született és jó egészséggel

lépett túl a három kilométeren. Részükre Fodor Zoltán Polgármester Úr ajánlott fel ötletes ajándékokat.

Egy bekezdés erejéig még visszakanyarodnék az indulókhoz. Talán rendhagyónak tűnik, de az idei futásra meghívtuk a szomszéd település, Szentlőrinc-kátai Polgármesterét is. Sokak számára csodálkozásra adott okot, hogy Nagy István Polgármester Úr meghívásunkat nemcsak hogy elfogadta, de 17 fős csapatot toborozott össze. Itt szeretném megjegyezni, hogy Polgármester Úrral kb. 25 éve egy focicsapatban játszottunk, és a mai napig nem áll tőle távol a testedzés, illetve a sport támogatása. A szentlőrinc-kátaiak nem csak egyen polójukkal, hanem jó kedvükkel, érdeklődésükkel és a **Szentmártonkátai Önkormányzat által felajánlott fődíj megnyerésével is nagy sikert arattak.**

Községünk részéről szintén egy csapatként indult a futáson a Szentmártonkátai Nyugdíjas Klub és a Petőfi Klub nyugdíjasai, a Szentmártonkátai Sportegyesület labdarúgói és a Szentmártonkátai Wado-ryu karatésai, akik összetartozásukkal szintén példát mutattak.

Fentebb már említést tettem a felajánlott tombolákról, melyből idén közel 60 db érkezett. Köszönet támogatóinknak, akik az ötletesebbnél-ötletesebb ajándékokat felajánlották, és segítettek bennünket, hogy a rendezvény színvonala emelkedjen. A felajánlások között megtalálható volt önkormányzatunk fődíja, a két napos Wellness hétvége, Szántai Anikó szervezői különdíja, az elmaradhatatlan Schwinn Csepel kerékpár, melyet idei évben is szentmártonkátai futó nyert meg. De tombola tárgy volt mestercukrász által készített és felajánlott torta, sporteszközök, ajándécsomagok, játékok, utalványok, dísznövények, na és a Márton napi liba.

Bizonyossá vált, hogy nemcsak mi tartunk jó irányba, hanem azok is, akik évente egy kora estét arra szánják, hogy eljönnek, regisztrálnak, bemelegítenek, nekivágunk és észrevétlenül hozzájárulnak egy olyan dologhoz, melyet úgy nevezünk, jótékonyág. A sok-sok apró segítség idén a szentmártonkátai első osztályosoknak került felajánlásra. Bízunk benne, hogy a regisztrációs összegből az osztályfőnökök és a szülői munkaközösség tagjai szép emlékeket „vásárolnak” a tanulóknak, melyek során az osztályokból közösség kovácsolódik.

Záró mondatként csak annyit, hogy jövőre feltehetőleg rendezvényünk a Tápió-vidék legnagyobb jótékonyági megmozdulásával fogja kinőni magát, mely egy sport rendezvénybe csomagolva, a szentmártonkátaiak büszkesége lesz.

A felajánlott támogatásokért, tombolatárgyakért, ajándékokért és segítségért szeretnénk köszönetet mondani, mert rendezvényünk nagyban az ő segítségükön múlt: Szentmártonkátai Önkormányzat, Szentmártonkátai Roma Önkormányzat, Fodor Zoltán Polgármester, Kele Sándorné Alpolgármester, Szántai Anikó képviselő, Bartucz Zoltán képviselő, Gácsi Zsolt képviselő, Skoda Ferenc képviselő, Fejős László képviselő, Sasvári Zoltán képviselő.

Nagykátai Rendőrkapitányság, Nagykatá Bozsó Kerékpár szaküzlet, Szentlőrinc-kátai Önkormányzat, Szentlőrinc-kátai Pékség, Szentmártonkátai Polgárőrség, Házidoki Bt., Petőfi Klub, Nyugdíjas Klub, Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola, Szentmártonkátai Református Általános Iskola, Szentmártonkátai COOP SUPER, Tölgyes Csárda, Boglárka Kertészet Szentmártonkátai.

Sali Ákos és családja, Farkas István és családja, Kakuk István és családja, Skoda Ferenc és családja, Császár István és családja, Szegedi Ferenc és családja, Lengyel Krisztián és családja, ifj. Lesti Bertalan és családja, Bodor András és családja, Szentgyörgyi Zoltán és családja, Sütő Gábor és családja, Takács Noémi, Monori Dominik, Tóthné Gúth Klára, Szabó Mónika, Adamecz Istvánné, Illésné Tóth Edina, Vargáné Cseh Anna, Bugyi Szilvia, Tóth Anett, Molnár Henrietta.

Bede János és családja, szervező

KULTURÁLIS HÍREK

AZ APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

Márton-napi hagyományörzés az óvodában...

Nagyközségünk életében a november hónap kiemelkedő jelentőséggel bír, hiszen november 11-én emlékezünk meg településünk névadójáról, azaz Szent Mártonról. A minden évben megrendezésre kerülő eseménysorozat az Aprajafalva óvoda kapuin belül veszi kezdetét. Ezen a délutánon óvodásainkkal műsorral üdvöztettük meg a hozzánk ellátogatókat. A tábornúz körül libás énekeket, mondókákat, őszi verseket adtunk elő. A műsor után vendégeinket lilahagymás libazsíros kenyérral kínáltuk, majd a gyermekek számára teát, a felnőtteknek pedig forralt bort töltöttünk. Ezt a késő őszi délutánt igazán kellemes, vidám hangulatban töltöttük együtt, kicsik és nagyok egyaránt.

A Márton-napi eseménysorozat keretében a könyvtárba is ellátogattunk, ahol apróságainknak kézműves foglalkozással készültek az ott dolgozók. Óvodásaink lelkesen készítették el a Márton-napi libájukat, amelyet az óvodába visszamenet büszkén vittek az úton. Nagycsoportosainknak a Székely József Református Általános Iskola dolgozói és tanulói is kedveskedtek Márton-napi műsorukkal.

*Pásztor Eszter
óvodapedagógus*



Köszönetnyilvánítás...

A Márton-napi rendezvénysorozat megnyitója az Iskola úti óvodában volt, ahol a hagyományos program keretében a szülői munkaközösség kezdeményezésére vásárt is rendeztünk a kreatív dolgozóink által készített kézműves termékekből, ajándéktárgyakból. A vásár sikerét bizonyítja a közel hatvanezer forintos bevétel, amit a gyermekek karácsonyára fordítunk.

Óvodásaink nevében is köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak: **Baranyi Julianna** képviselő asszonynak és **Bartucz Zoltán** képviselő úrnak a felajánlásaiért, valamint a szülőknek és vendégeinknek, hogy vásárlásukkal hozzájárultak a vásár sikeréhez, a bevétel növeléséhez. Végül, de nem utolsósorban köszönet illeti a dolgozóinkat is, akik a „vásárfia” készítésében részt vettek, bár azt hiszem, hogy nekik a legnagyobb öröm az ajándékok láttán a gyermekek arcára csalt örömteli mosoly lesz.

Ebben az évben a Mikulás is teli zsákkal érkezett, mert a csomagokon túl játékokat is hozott minden csoportba. Ezúton is köszönjük a **Napsugár Egyesületnek**, hogy fejlesztő játékokkal támogatta óvodánkat, elősegítve a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását.

Az ünnepek közeledtével a magam és kollégáim nevében kívánok településünk minden lakójának békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és örömeiket, egészségben gazdag boldog új esztendőt!

Hajnal Etelka óvodavezető



A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ESEMÉNYEI

A Márton-napi rendezvény sorozatba is bekapcsolódtak tanulóink. Felelevenítettük a hagyományokat, népi játékokat, énekeket. A jó hangulatú nap, este libazsíros kenyér partival és a hagyományos lámpás vonulással ért véget. A Márton napi futáson családosan is indultak tanulóink. Köszönöm az 1.osztályos szülők és tanulók nevében a nagylelkű és nem kevés / 53.940 Ft /felajánlását, amit a Márton-napi futásból befolyt összegből juttattak a szervezők(Szántai Anikó) a szülői munkaközösségnek. Ezen összeget decemberben egy adventi családi délutánnal egybekötött kézműves foglalkozásra, tavasszal pedig egy osztálykirándulásra szeretnék felhasználni.

November 20-án az Országos Méhészeti Egyesület vezetőségének kezdeményezésére „Mézes reggeli” rendezvényt tartottunk. A kezdeményezés célja a méhek és az egészséges életmód népszerűsítése, a helyben termelt élelmiszerek megismertetése. Az iskola tanulói nevében köszönöm a szentmártonkátai méhészek **Szántai Ferenc, Tószegi Ferenc, Here Kornél, Hegedűs Péter, Bálint András, Zornánszki Károly, Hajnal Károly, Pásztor Sándor** támogatását.

Tanulóink szüleinek nyílt napot tartottunk alsó tagozatban, felsős szülőknek nyílt hetet, amelyen bepillantást nyerhettek egy kicsit iskolánk életébe. Örömmel tapasztalhattuk kollégáimmal, hogy a

szülők érdeklődnek iskolánkban folyó oktató-nevelő munka iránt és szép számban megtisztelték minket óráink látogatásával. Reméljük, hogy mindenki nyugodt szívvel ment haza, meggyőződve arról, hogy gyermeke oktatása és nevelése biztos kezekben van!

A közösség szervezése is tovább folytatódott osztályonként színházba, moziba látogattak tanulóink.

A középiskolába készülő 8.osztályos tanulóink több iskolát is meglátogattak, hogy választásukban biztosak lehessenek. A szakmák megismerését segítette a Generációk közötti párbeszéd programunk és az üzemlátogatások. Köszönjük a szentmártonkátai Hungary-HolzKft.-nek és a nagykátai Ds Smith Packaging Hungary Kft.-nek, hogy bepillanthattunk munkájukba.

Rendezvényeink mellett házi és országos versenyek is elkezdődtek.

A magyar nyelv napja alkalmából megrendeztük a szépen-helyesen író háziversenyt iskolánk alsó-felső tagozatában. **I hely:** Szécsi Tímea 2.o, Szlancsik Csenge 3.o, Pásztor Márk 4.o **Szlancsik Réka 5.o, II. hely:** Kele Bálint 2.o, Kele Réka 3.o, Monori Fanni 4.o, Bán Johanna 6.o, **III. hely:** Balogh Szófia 2.o, Szántai Tamás 3.o, Kádár Luca, Szilágyi Virág 4.o Kovács Petra 5.o

Angol háziverseny alsó tagozaton: **I. hely**Toma Dominik 2.o, **Szlancsik Csenge 3.o, Pásztor Márk 4.o, II. hely:**Nagy-Toma Hel-



„Mézes reggeli” a református iskolában



Szentmártonkátai méhészek

la 2.o Dósa Dávid 3.o Kádár Luca 4.o III. hely. Szegedi Ákos 2.o Szántai Tamás 3.o, Bán Kamilla 4.o

Országos adventi szavalóversenyen Kunhegyesen, I. helyezést ért el Bartucz Benjámín 2.o, Fejes Blanka 6.o. tanulónk. Ugyanitt a **Dicséret éneklő versenyen Scsavniczki Eszter 6.o. I. helyezést, Nagy Attila 6.o III. helyezést ért el.**

Idén is részt vettek tanulónk a Bolyai magyar körzeti versenyen ahol **Bán Johanna, Farkas Édua, Kovács Levente, Fejes Blanka 6. osztályos tanulók** képviselték iskolánkat.

Országos szépen-helyesen író verseny döntőjébe **László-Sellár Maja 2.osztályos tanulónk** került be.

Az **országos zsoltáréneklő versenyen Arany minősítést** kapott: **Kádár Marica 6.o., Ezüst minősítést szerzett: Szabó Szabina 7.o.**

Diákolimpia mezői futóbajnokság, Pest megyei döntőjében **Menyhárd Márk 6.osztályos** tanulónk korcsoportjában 148 induló futóból 17. helyen végzett.

A tanulónknak gratulálunk a szép eredményekhez, köszönöm a felkészítő tanárok munkáját!

November 29-én kezdődött az **adventi időszak** és a téli időszak projektje: „Adventi csendesség” programunk, melynek első mozzanata, hogy az áhítatokon adventi verseket, dalokat felidézve, igét olvasva közösen meggyújtjuk koszorúnkon a gyertyákat.

Kedves alkalom a Mikulás ünnepség, melyet főleg alsós tanulónk várnak izgatottan. Az óvodásokról sem feledkeztünk el, a drámaszakkör bábelőadással és kis ajándékkal lepte meg az ovisokat.

Iskolánkban már hagyomány az adventi vásár megrendezése. Kisebb ajándékokat, kézzel készített dolgokat, könyveket és sok

más szemnek tetsző tárgyat lehetett vásárolni ezen a délutánon. A beérkező adományok erdei iskola programunkat segíti.

Adventi csendesség programunkon belül kézműves délutánt is tartunk, ahol mézeskalács sütés, adventi koszorú, gyertyaöntés, díszek készítésben vehettek részt kicsik és nagyok egyaránt. Az ünnepségek után csendes-nappal záródik a projekt, hogy lelkiileg is felkészültek legyünk a családi ünnepre.

Köszönjük a szülők segítségét programjainkban!

Készüljünk együtt az ünnepekre!

December 14-án, hétfőn 16.00 órakor a Mátyás király téren „**Mini**” **karácsonyi ünnepség**. Betlehem megtekintése a gyülekezeti udvaron.

December 17-én, csütörtökön 15 és 16.30 órai kezdettel „Betlehemi csillag” karácsonyi műsort tartunk a gyülekezeti házban.

Mindenkit szeretettel várunk!

Téli szünet ideje: 2015. december 18.-2016.január 03. Első tanítási nap január 04.

„ Mert láttuk az ő csillagát, amikor feltűnt, és eljöttünk, hogy imádjuk Őt.”
Máté2,2/b

Kívánok mindenkinek békés, meghitt, szeretetteljes adventet, áldott karácsonyi ünnepeket és BÜÉK- azaz: Bízátok újra életeket Krisztusra!

A Székely József Református Általános Iskola dolgozó, tanuló nevében

Simonné Bozsik Anikó igazgató

A SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Márton-nap az alsó tagozaton

2015. november 13-án indult iskolánk alsó tagozatának népszerű, újévig tartó **Szácscengőprogramsorozata**. Ezen a napon került sor **Márton-napi nyitórendezvényünkre**, melyet az idei tanévben a harmadik osztályosok rendeztek.

Nagy örömünkre zsúfolásig megtelt a tornaterem, ahová tanulónkat szép számmal elkísérték a szülők, nagyszülők, eljöttek 5. osztályos társaink és vendégül láthattuk a leendő első osztályos óvodásokat is. Kele Sándorné alpolgármester asszony megnyitó beszédét követően színvonalas **műsort** adtak elő számunkra a 2. és 4. a osztályos tanulók, valamint iskolánk énekkara. Köszönjük kollégáink felkészítő munkáját, a gyerekek ötletes, szórakoztató műsorát! A Márton-nap meglepetéseként kedvcsináló **táncházal** kedveskedtünk a megjelenteknek. A jászberényi Viganó Alapfokú Művészeti Iskola táncpedagógusai iskolánk néptáncosai segítségével fergeteges hangulatot varázsoltak, táncra perdült

a jelenlévők apraja-nagyja. Ha nem is hajnalig, de kifulladásig roptuk a táncot.

Izgatottan vártuk, mikor sötétedik be teljesen, hiszen már mindannyian ki szerettük volna próbálni elkészített mécseseinket a **lámpás felvonuláson**. Hosszan kígyózó fényláncunk bevilágította a Szecsői utat, megkerülte a Szent-Márton emlékparkot, s visszavezetett a Rákóczi úton iskolánkig. A séta közben énekelve, mondókázva elevenítettük fel a Márton-napi hagyományokat, köztük az egyik leglényegesebbet: „aki Márton napján libát nem eszik, egész évben éheznek”.

Hogy nehogyan járjunk a jövő évet tekintve: a felvonulók éhségét szorgos anyukáinknak és az iskolakonyha dolgozóinak köszönhetően **libazsíros, friss kenyér** csillapította lilahagymával, szomját meleg tea oltotta. Projekthetünk tanóráin és Márton-napi programjaink segítségével az idei tanévben is felelevenítettük hagyományainkat, méltóképpen emlékezve településünk névadójára, Szent Mártonra.

Fodorné Balogh Judit, tanítónő

Kitüntetést kapott iskolánk rendőre

Gratulálunk **Vajda Péter** r. főtörzsaszázlósának a 2015. évi **Pest megye legjobb iskolarendőre** cím elnyeréséhez. Köszönjük a változatos, színes előadásait, melyek a tanulóink biztonságát szolgálják. További sikeres munkát és jó egészséget kívánunk! **KÖSZÖNET A SEGÍTŐKNEK** Köszönöm **Fodor Zoltán** polgármester úrnak, valamint a **Régio 2007 Kft.** ügyvezetőjének, **Lics Zoltánnak**, a helyi buszjárat üzemeltetőjének, hogy térítésmentesen jutottak el tanulóink a Tápíószecsőn megrendezett megyei futóversenyre.

Köszönetet mondok a Márton-napi rendezvényünk sikeréhez való hozzájárulásáért a **Vigano Művészeti Iskolának**, a **Polgárőrségnek**, valamint a **konyhai dolgozóknak**. Köszönöm **Kele Sándorné** felajánlását a süteménykészítő verseny díjazásához, **Szántai Anikó** felajánlását a különdíjhoz. Köszönöm az **Önkormányzatnak** a zsíros kenyérral és a teával való megvendéglést.

Köszönöm a szülőknél: **Kiss Nikolettának**, **Gulyás Tündének**, **Takácsné Sárkány Mariettának**, **Kerezi Bernadettnek**, **Dobozi Nikolettának**, **Klimaj Lászlónénak**, **Bognár Andreának**, **Balogh Sándornénak**, **Adamecz Szilviának**, **Kalányos Beatrixnek**, **Kucsera Lászlónénak**, **Nagy Zsuzsannának**, **Vajda Péternének**, **Kenyő Tímeának**, **Nagy Gábornénak**, **Kovácsné Gödöllei Andreának**, **Iskiné Czákó Máriaának**, **Kerekes Tündének**, **Farsangné Tóth Anitának**, **Gáll Eszternek**, **Reszler Csabának** és feleségének, **Hajdu Juditnak**, **Tamásné Morvai Erzsébetnek**, **Molnárné Bakó Andreának**, **Karainé Lénárt Szilviának**, **Szrapkó Mihálynénak**, **Marosi Attilánénak**, **Vidor Józsefnének** a szervezést, a megvendéglés előkészítést.

Köszönöm **Nagy Csaba** tárogatóművésznek, hogy emlékezetes előadást nyújtott tanulóink számára, és felelevenítette a Rákóczi-szabadságharc emlékét.

Köszönöm a **Nagy Buborék Kft.**-nek az újtelepi iskola parkosítására felajánlott pénzüsszeget.

Köszönöm **Bálint Andrásnak**, **Hajek Károlynak**, **Hegedűs Péternek**, **Here Kornélnak**, **Pásztor Sándornak**, **Szántai Ferencnek** és feleségének, **Tószegi Ferencnek** és **Zornánszki Károlynak** a mézkóstolás lehetőségét, a méz felajánlását, valamint köszönjük, hogy megismertették diákjainkkal a méz, a méhészet jelentőségét, az egészséges életmódban betöltött szerepét.

Köszönöm **Bodor Andrásnének** és **Bodorné Vörös Katalinnak** a felajánlott cserepes virágokat, melyek szebbé, hangulatosabbá teszik iskolánk auláját.

Köszönöm a **Magyar Diáksport Szövetségnek**, hogy sportszerekkel támogatott iskolánkat és egy rendkívüli testnevelésóra keretében népszerűsítették a tollaslabda játékot.

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola diákjai és nevelőtestülete nevében:

Nagygyörgyné Misi Erika
intézményvezető

Márton-napi vetélkedő a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtárban

Idén második alkalommal rendezte meg a községi könyvtár a tanulóink számára a **Márton-napi vetélkedőt**, ahol Szent-Márton életéről, Szentmártonkát történetéről szerzett tudásukról kellett számot adniuk szövegértés, keresztretjtvény, puzzle, színező formájában.

A gyerekek nagy örömmel jelentkeztek erre a versenyre, hiszen mindig remek hangulatban telnek ezek az órák.

A tanulók 4 fős csoportokban oldották meg a játékos feladatokat.

A 6 csapatból I. helyezést ért **Csutorka Gréta** (5.b), **Somogyi Botond** (6.b), **Turza Máté** (7.b), **Kaszás Tünde** (8.b) alkotta csoport.

II. helyezést ért **Domonyi Csaba** (5.b), **Csutorka Zoltán** (6.b), **Wágner Klaudia** (7.b), **Talapka Sára** (8.b).

III. helyezést **Bartos Natália** (5.b), **Szűcs Dzszenifer** (6.b), **Kopácsi Viktória** (7.b), **KelemenTímea** (8.b) nyerte el.

Ők oklevélben és könyvjutalomban részesültek.

Köszönjük szépen Benéné Árvai Erika intézményvezetőnek és kollégáinak a szervezést és a lebonyolítást!

Justin-Kiss Éva
iskolai könyvtáros

Hírmorzsák a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola életéből

Márton-napi süteménykészítő verseny

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola diákönkormányzata harmadik alkalommal hirdette meg a **süteménykészítő versenyt**, melyre nyolc sütemény érkezett. Gyermek, amatőr és profi kategóriában lehetett nevezni. A zsűrinek nehéz dolga volt, mivel mindegyik „pályamű” mint formavilágában, mint ízvilágában megfelelt a követelményeknek.

A következő helyezések születtek:

Gyermek kategória:

I. helyezett: Citromos liba **5.b**

II. helyezett: Sport liba **6.a**

III. helyezett: Muffin **8.a**

Küldöndjében részesült az **eltérő tantervű tagozat** „TI LI-BÁTOK” keksze.

Felnőtt, amatőr:

I. helyezett Részeges liba **Bakó Gáborné**

II. helyezett Szent Márton szelet **Molnárné Bakó Andrea**

III. helyezett Márton-napi csokis szelet **Skultétiné**

Zmeskó Erika

Mester, profi kategória:

I. helyezett Címer-torta **Takács Noémi**

Minden versenyző részesült jutalomban. Reméljük, jövőre még több finom, ízletes sütemény érkezik.

Községi rajzpályázat

A községi könyvtár által meghirdetett „Az én Szentmártonkátám” című rajzpályázaton elért eredményeink:

1.,2. osztály	I. helyezett	Gódor Attila (2.a)
	II. helyezett	Góman Cintia (2.a)
3.,4. osztály	I. helyezett	Pinczel Alina (3.b), Molnár Gábor (4.b)
	II. helyezett	Bodor Hanna (3.b)
	III. helyezett	Szrapkó Kornélia (4.b)
5.,6. osztály	I. helyezett	Balogh Norbert (6.a)
7.,8. osztály	I. helyezett	Laczkó Tímea (7.b)
	II. helyezett	Kopácsi Viktória (7.b), Wágner Klaudia (7.b)
	III. helyezett	Csipkés Nikolett (8.b)

Különdíj: **Bona Gyula** (7.a), **Keszei Bálint** (7.a)

Eltérő tantervű tagozat:

I. helyezett	Gyevai Lídia Stella (8.o)
II. helyezett:	Molnár Zsolt (5.o)
III. helyezett	Molnár Kristóf (3.o)

Különdíj: **Danyi Ádám** (2.o), **Szedlacsek Nikolett** (2.o),
Bognár Máté (2.o), **Tatár Emília** (2.o)

A papírgyűjtés eredményei

Papírgyűjtést szervezett az iskolánk diákönkormányzata. Ebben a tanévben versenyt hirdettünk az osztályok között, alsó és felső tagozaton egyaránt, hogy melyik osztály gyűjti a legtöbb papírt. Mindkét tagozaton az első helyezett osztály tortát, a második kölyökpezsőt, a harmadik pedig érmet vehet át.

Az alsó tagozat győztesei:

I. helyezett:	4.a (357 kg)
II. helyezett:	3.b (271 kg)
III. helyezett:	2.b (162,5 kg)

A felső tagozat eredményei:

I. helyezett:	7.b (148 kg)
II. helyezett:	8.b (134 kg)
III. helyezett:	6.b (40 kg)

A papírgyűjtésből befolyt összeg a diákönkormányzat kasszáját gyarapítja, a tavaszi papírgyűjtés bevételét pedig az osztályok kapták. Köszönjük a szülők és a boltok segítségét a sikeres papírgyűjtéshez.

*Pinczelné Bakó Ágnes,
DÖK segítő pedagógus*

„Angolos” hírmondó

Idén aktívan részt vettek tanulóink angol versenyeken.

Folyamatban levő TITOK levelező versenyek csapatai:

4.a: (Fourfaces) **Czellár Alexandra, Góman Kiara, Mázsás Angéla, Rada Tibor**

5.a: (Fourtigers) **Balácsi Lénárd, Bona Dávid, Borsányi Sándor, Skultéti Dániel**

6.évfolyamos lányok: (Lighteninggirls) **Bükkösi Krisztina, Gégény Violetta, Lengyel Emma, Szűcs Dzszenifer**

6.évfolyamos fiúk: (Northernwolves) **Bacsó Krisztián, Dóczi Bálint, Dóczi Martin, Somogyi Botond**

7.évfolyamos: (Eagles) **Keszei Bálint, Kopácsi Viktória, Kohári Vivien, Laczkó Tímea**

Alapfokú nyelvvizsga versenyen vett részt Hatvanban a Széchenyi István Római Katolikus Középiskolában (még várunk az eredményre):

Laczkó Tímea (7.b), **Kohári Vivien** (7.b), **Turza Máté** (7.b), **Bede Olivér** (8.b), **Jeszenői Bálint** (8.a)

DJG-Love English Love DJG (Damjanich János Gimnázium) írásbeli és szóbeli verseny:

8.évfolyamról 2 csapat versenyez 2015. december 11-én.

Diamond pitbulls: **Dudás Ildikó, Kaszás Tünde, Nagy Gergely, Végh Erik, Viski János**

Stuffedcabbage: **Bede Olivér, Hájás Gábor, Kaló Zoltán, Keszei Benjámín, Lepkés Levente**

On-lion nyelvi verseny: lezárult, könyvjutalomban részesültek tanulóink:

László Viktória (7.a), **Galacz Dániel** (7.b), **Kaló Zoltán** (8.b), **Hájás Gábor** (8.b)

Ácsné Biczi Edina, angoltanár

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny**a Szentmártonkátai Arany János****Általános Iskolában**

2015. november 25-én 37 tanulónk írta meg a Magyar Nyelvtudományi Társaság által országosan meghirdetett **Simonyi Zsigmond helyesírási versenyt**. A verseny célja anyanyelvünk ápolása, a nyelvhasználat iránt érzett felelősségtudat és az anyanyelv szeretetének az erősítése. Év-folyamonként versenyeztek tanulóink, melyen a következő eredmények születtek:

5. évfolyam:

I.	Bartos Natália (5.b)
II.	Csutorka Gréta (5.b)
III.	Mohácsi Dorina (5.b)

6. évfolyam:

I.	Császár Vivien Petra (6.a)
II.	Csutorka Zoltán (6.b)
III.	Bikás Boldizsár (6.a)

7. évfolyam:

I.	Kopácsi Viktória (7.b)
II.	Kiss Marcell (7.a)
III.	László Viktória (7.a)

8. évfolyam:

I.	Dobi Ivett (8.a)
II.	Bede Olivér (8.b)
III.	Dudás Ildikó (8.b)

Gratulálunk résztvevő tanulóinknak, örülünk, hogy megmérettették helyesírási tudásukat!

*Szántai Ildikó
humán munkaközösség-vezető*

Színesebb hétköznapok

Tárogató előadása

Iskolánkba látogatott november elején **Nagy Csaba tárogatóművész**, hogy tanulóinkat megismertesse ezzel a Rákóczi-kort idéző, hagyományos, de az igen ritkán hallható hangszerral.

Mezei futás

Tanulóink részt vettek a Tápiószecsőn megrendezett **Pest megyei mezei futóversenyen**. **Turza Balázs** (5.a) V. helyen ért célba a korcsoportjában. Ezzel az eredménnyel jogot szerzett iskolánk képviselőjére, a Gödöllőn tavasszal megrendezésre kerülő országos versenyen.

Mézkóstolás

A novemberben indult, országos „**Mézes reggeli**” program keretében, a szentmártonkátai méhészek **mézkóstolót** tartottak iskolánk tanulói számára. A program célja, hogy

felhívja a figyelmet a magyar méz és más méhészeti termékek fontosságára, valamint az egészséges életmódra és a helyi készítésű élelmiszerekre. Iskolánk minden tanulójának volt lehetősége a többféle méz megkóstolására. **Méhészeti eszközök bemutatására** tette színesebbé a programot.

A Sport legyen a Tied!

A Sportért Felelős Államtitkárság a Magyar Diáksport Szövetséggel együttműködve elindította „**A Sport Legyen a Tied!**” programot, amelynek célja a mozgás és különböző sportágak népszerűsítése. A program keretében iskolánk **sportszer felajánlást** kapott, valamint december első hetében rendhagyó testnevelésóra keretében a Szentmártonkátán még kevésbé ismert **tollaslabda** sporttal ismerkedhettek alsó tagozatos tanulóink, neves szakemberek vezetésével.

Bikás Károly
intézményvezető helyettes

SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy a könyvtár és teleház szolgáltatási díjai 2016-ban nem változnak.

2016. január 18-23-ig a kultúra napja alkalmából térítésmentesen iratkozhatnak be az új, illetve újíthatják meg könyvtári tagságukat a régi olvasók.

2016. évre intézményünk az alábbi napilapokat és folyóiratokat rendelte meg, melyek 1 hétre kölcsönözhetőek.

A Mi Otthonunk	Könyvtári Levelező
Állatvilág	Kreatív Ötlek
Blikk Nők	Lakáskultúra
Buci Maci	Magyar Burda
Csodakert	Magyar Krónika
Dekorációs Ötlek	Magyar Nemzet
Dörmögő Dömötör	Népszabadság
Élet és Irodalom	Nők Lapja
Heti Válasz	Otthonok és Kertek
Honismeret	Ötlet Mozaik
Hölgyvilág	Pesti Műsor
HVG	Praktika
Kapu	Rubicon
Kerti Kalendárium	Századok
Kiskegyed	Szitakötő
Könyv Könyvtár Könyvtáros	

230 éves a reformátusok szentmártonkátai temploma címmel megjelent Basa László cikke, melynek teljes szövege elolvasható 2015. december 7-től a tapiokultura.hu elérhetőségű online újságban.

BETLEHEMI KIÁLLÍTÁS nyílt intézményünkben, mely megtekinthető **2015. december 29-ig** a könyvtár nyitva tartás idejében.

Köszönjük Kőszeghy Katalinnak, hogy gyűjteményét bemutatathatjuk a szentmártonkátai lakosoknak.

Ünnepi nyitva tartás

December 21 és 22-én 9-18 óráig
December 23-27-ig ZÁRVA
December 28 és 29-én 9-18 óráig
December 30- Január 03-ig ZÁRVA

Nyitás:

2016. január 04-én 13 órakor

Köszönetet mondok mindazoknak, akik könyveket és folyóiratokat ajándékoztak a könyvtárunknak. Köszönjük.

Köszönöm Antoni Mihálynénak, aki varrógépet ajándékozott a könyvtárunknak, ezzel lehetőségünk nyílt arra, hogy a jövőben egy új szakkört indítsunk. Köszönjük.

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékozatom Önöket, hogy a Szentmártonkátai Újság hirdetési árai az alábbiak szerint változnak 2016-ban.

Egész oldalas hirdetés:	12 000,- Ft Áfával
Fél oldalas hirdetés	6 000,- Ft Áfával
Negyedoldal	3000,- Ft Áfával
Apróhirdetés szavanként	60,- Ft Áfával

Benéné Árvai Erika, intézményvezető

APRÓHIRDETÉS

Eladó betegség miatt alig használt, új állapotban lévő elektromos kerékpár.

Megtekinthető: Vasútsor 18. szám alatt.

Telefon: 462-780

Ezúton szeretnénk megköszönni Sasvári Zoltánnak a kitartását és lelkesítő, hozzáállását, mellyel hozzájárult, hogy egy sikeres csapat részesei lehetünk.

Kívánunk neki és családjának
kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet!

a K.M.S.M. dolgozói!



Mikulás az Aprajafalva Óvodában



A polgármesteri hivatalba is ellátogatott a Mikulás



Országos Adventi Szavaló-és Dicséreténeklő Verseny Kunhegyes



Márton-nap a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában

Felelős kiadó: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata, Felelős szerkesztő: a Szerkesztőbizottság
Engedélyszám: 571/1991. Nyomatott ISSN 2064-7689, Online ISSN 2064-7697, Megjelenik: 1800 példányban
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, +36 30/397-3559